Mintafeladatsor pszichológia szakokra

Egyszerű választás:

..... 1. Mit mondhatunk az intelligencia és a kreativitás viszonyáról?


a) egy bizonyos küszöb felett már nem függenek össze


b) magas IQ általában magas kreativitással jár


c) bizonyos küszöbszint alatt nincs összefüggés


d) a kreativitás határozza meg az IQ-t

Melyik a kakukktojás?
..... 2. Melyik nem illik a többi közé?


a) szóhosszúsági hatás


b) fonetikus hasonlóság


c) szófluencia


d) szókeresés

Egyszerű hibakeresés:a megadott válaszlehetőségek közül az egyik helytelen
.... 3. A REM fázis alatt


a) az EOG magas aktivitást mutat


b) az EMG magas aktivitást mutat


c) az EEG deszinkronizálódik


d) a noradrenalint ill. a szerotonint termelő sejtek aktivitása szünetel

Páros asszociáció:
4. 
..... Rosch


a) állapottér


..... Bartlett


b) implicit memória


..... Schachter


c) érzelmi hatások az emlékezetben


..... Bower


d) prototípus


..... Schank


e) séma


..... Newell


f) forgatókönyv

Többszörös asszociáció

5.  
a) modern kognitivizmus



b) behaviorizmus



c) mindkettő



d) egyik sem


..... objektív módszerek az adatgyűjtésben


..... az introspekció elvetése


..... csak állatkísérletek


..... az ingerek alkalmazása független változóként

 Relációanalízis: 


Az alábbiakban összetett mondatokat fog látni, amelyekben a mondat első (A) és második (B) fele igaz vagy hamis, illetve a tagmondatokat összekötő következtetés helyes vagy helytelen lehet. A megadott válaszlehetőségek közül az Ön által helyesnek ítélt megoldás betűjelét kell a kijelölt helyre írni.

Válaszlehetőségek:


A: (A) igaz, (B) igaz, az összefüggés helyes


B: (A) igaz, (B) igaz, az összefüggés helytelen


C:(A) igaz, (B) hamis


D: (A) hamis, (B) igaz


E: (A) hamis, (B) hamis

.... 6. A stressz gyengíti az immunválaszkészséget, mert a glükokortikoid hormonok (kortizol) csökkentik a B- és T-limfociták számát.

(Megoldás: 1a , 2c, 3b, 4 debcfa, 5ccdc,  6a)

